



## **В Гусь-Хрустальном следователи выясняют мотивы убийства председателя СПК**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту убийства 58-летнего председателя СПК «Рассвет».

По предварительным данным следствия, утром 29 сентября 2016 года 61-летний местный житель, работник предприятия в административном здании в ходе ссоры произвел выстрел в руководителя СПК.

В результате полученного огнестрельного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

После содеянного мужчина произвел выстрел в себя.

По факту его смерти проводится доследственная проверка.

Установлено, что мужчины много лет дружили семьями, проживали по соседству, каких-либо публичных конфликтов не имели.

Следствием проводится комплекс действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и мотива убийства.

Расследование уголовного дела при оперативном сопровождении межмуниципального отдела МВД России «Гусь-Хрустальный» продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Подразделение- следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1070151>